
     
 REPUBLIKA HRVATSKA 
OPĆINSKI SUD U PAZINU 
Franjevačke stube 2, Pazin  
  Ured predsjednika suda 
 
Posl. br. 7 Su-118/2024-15 
Pazin, 19. ožujka 2024. 
 
 

Općinski sud u Pazinu po sucu mr. sc. Emanuelu Radoloviću na temelju čl. 
163. st. 2. Zakona o državnim službenicima (Narodne novine br. 155/2023.) donio je 
sljedeću 
 

O D L U K U 
o obustavi postupka oglasa 

za prijam u državnu službu na određeno vrijeme u Općinskom sudu u Pazinu 
 
 

I. Obustavlja se postupak oglasa za prijam u državnu službu administrativnog 
referenta – sudskog zapisničara u tijelima sudbene vlasti, na određeno vrijeme, jedan 
izvršitelj, radi zamjene duže vrijeme odsutne službenice, a koji oglas je pod posl. br. 
7 Su-118/2024-2 objavljen na internetskoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave, 
na internetskoj stranici Općinskog suda u Pazinu te na internetskoj stranici Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje 26. veljače 2024. 

 
II. Ova odluka  stupa na snagu u trenutku donošenja. 
 
III. Ova odluka objavit će se na internetskoj stranici Ministarstva pravosuđa i 

uprave i na internetskoj stranici Općinskog suda u Pazinu. 
 

Obrazloženje 
 
Postupak oglasa za prijam u državnu službu administrativnog referenta – 

sudskog zapisničara u tijelima sudbene vlasti, na određeno vrijeme radi zamjene 
duže vrijeme odsutne službenice, koji je pod posl. br. 7 Su-118/2024-2 objavljen na 
internetskoj stranici Ministarstva pravosuđa i uprave, na internetskoj stranici 
Općinskog suda u Pazinu te na internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje 26. veljače 2024., obustavljen je jer je izabrana kandidatkinja 
obavijestila ovaj sud da odustaje od zasnivanja radnog odnosa s njime. 
 

U Pazinu 19. ožujka 2024. 
    Sudac 

      ovlašten za obavljanje 
     poslova sudske uprave 

       mr. sc. Emanuel Radolović
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UPUTA O PRAVNOM LIJEKU 
Protiv ove odluke nije dopušteno ulaganje pravnih lijekova. 



Broj zapisa: 9-30865-1d5a0
Kontrolni broj: 0e800-fbe9e-fc579

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=Emanuel Radolović, O=OPĆINSKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Općinski sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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